
Найменування замовника: Регіональний сервісний центр ГСІД МВС в 
Кіровоградській області (філія ГСЦ МВС) 

Ідентифікаційний код: 43611823 
Місцезнаходження замовника:Україна, Кропивницький, 25030, Кіровоградська 

область, вул. Юрія Бутусова, 22 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

Назва предмета закупівлі та очікувана 
вартість 

«Послуги з постачання пакетів оновлення до 
комп'ютерної програми М.E.doc» за ДК 
021:2015 - 72260000-5 «Послуги, пов'язані з 
програмним забезпеченням» за спрощеною 
закупівлею 
Очікувана вартість - 2 000,00 гривень. 

Обґрунтування технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі 

Термін надання послуг: до 31.12.2021 року. 
Постачання компоненти комп'ютерної 

програми «M.E.Doc» модуль «Звітність» 
переходу з локальної на мережеву версію: 
- Мережева версія до 4 робочих місць) 

засобами онлайн-сервісу. Одночасна 
робота кількох користувачів), 

Постачання примірника та пакетів оновлень 
(компонент) комп'ютерної програми 
«M.E.Doc» Модуль «Звітність» з правом 
використання на 1 рік: 

Цілодобова підтримка співробітників 
замовника у форматі 24/7. 
Відправка електронної звітності в усі 
контролюючі органи. 
Відстеження статусу документа на будь 
якому етапі. 
Здійснення роботи з документами: 
створення, заповнення, перевірка, імпорт 
звітів з систем бухгалтерського обліку; 
підписання звітів ЕЦП; відправка звітів в 
зашифрованому вигляді; отримання 
квитанцій про доставку та прийнятті 
звітів; створення власних шаблонів та 
бланків первинних документів; запит 
листів з контролюючих органів. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета 
закупівлі, розміру бюджетного призначення 

Очікувана вартість предмета закупівлі 
розраховувалась відповідно до «Примірної 
методики визначення очікуваної вартості 
предмета закупівлі» затвердженої Наказом 
Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 
сільського господарства від 18 лютого 2020 
року. Розрахунок очікуваної вартості 
предмету закупівлі проводився виходячи 3 
вартості попередніх власних закупівель 
замовника та методом порівняння ринкових 
цін на відповідний товар. 


